

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

5

(號四九一第卷式十三第紙聞新) Saturday 5 December 1970 (Vol. 32 No. 194 Page 1)

Victoria, B. C.
Oct. 30/70

六期星 日五月二十 (年〇七九一七〇)

郵寄或派到	一律每月二元五毛
零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元



(庚戌年十一月初七日)

國內新建及擴張工廠成本獲補助

政府宣佈計劃

銳意推動工業

【奧大瓦五日電】中央政府宣佈計劃，將撥款約六億五千萬美元，協助發展國內工業及擴張原有之製造廠，規模增加僱用三萬工人，並可能促成其他方面增加就業機會。

地區經濟發展部長馬里奧昨在國會提出推動地區發展法例之各種新條款，成立一項三級補助制度，援助新建及擴充工廠之發展計劃。

在該項法案之下，除協助製造工廠發展之外，並由政府保證貸款協助商業性事業，包括各主要的新發展，如會堂、商店、寫字樓、及商場設備等事業。

此項補助計劃，在預算上擬定撥款一億五千萬美元，根據以往之經驗，將補助工業上的投資額，可能達到十倍之數。

至於政府保證貸款之成本如何，現尚難預料，政府將向放款的銀行及其他商業性放款者，徵收保證費用。如果供款人無法還款，則政府將負責清償。政府現行保證其他方面之貸款辦法，已證明頗為成功。

現行推動工業發展之補助辦法，是佔成本百分之五為原則，並規定凡工廠能創造一個新的職位(可能多僱用一職)，則補助五千元。以職工人數擴大適用於國內各省的適當地區，包括卑詩省、安省、魁省、及紐芬蘭省。此外，各省的北部、沙省、及西部的地帶，安省的北部、魁省的西部地帶、及沿海各省，均屬例外。紐芬蘭省、東部沿海各省，政府此項基本計劃，現再增加其他兩級政府補助發展工業。

此外，另有一項特種的工業計劃，適用於占領西部、安省南部各省，除基本補助額之外，另特別補助成本百分之十，即增加一工作，特別補助補助多一千元，即增加一工作，特別補助補助多一千元，即增加一工作，特別補助補助多一千元，即增加一工作。

英專員獲釋後各動態

【倫敦電】英國駐加專員卡羅爾，對同僚表示，他希望能在下月內獲釋。

外交部消息指出，卡羅爾在兩月後，對同僚作出上述表示。

在英國內，目前對卡羅爾獲釋消息已傳遍，所，英國人皆感到非常高興。

英國首相希爾，於獲悉此消息後，立刻打電話給卡羅爾，祝賀其獲釋。卡羅爾對希爾首相，亦曾致電，對其獲釋表示謝意。

卡羅爾妻子，一直在瑞士安，於獲悉此消息時，神情亦非常高興。

智利農婦遭人壓迫 強奪農場服毒自戕

【聖地牙哥電】智利農婦，由於遭人強奪農場，而服毒自殺。智利左翼政府正試圖制止此種事件繼續發生。

警方消息指出，農婦在服毒後，曾向鄰居求救，但鄰居未予理會。農婦在服毒後，曾向鄰居求救，但鄰居未予理會。農婦在服毒後，曾向鄰居求救，但鄰居未予理會。

英專員獲釋後各動態

【倫敦電】英國駐加專員卡羅爾，對同僚表示，他希望能在下月內獲釋。

外交部消息指出，卡羅爾在兩月後，對同僚作出上述表示。

在英國內，目前對卡羅爾獲釋消息已傳遍，所，英國人皆感到非常高興。

英國首相希爾，於獲悉此消息後，立刻打電話給卡羅爾，祝賀其獲釋。卡羅爾對希爾首相，亦曾致電，對其獲釋表示謝意。

卡羅爾妻子，一直在瑞士安，於獲悉此消息時，神情亦非常高興。

雲南華氣象局報告 今年冬季比往年冷

【雲南訊】氣象局人員報告指出，本年十二月內天氣情況，比往年冷，又十二月的天氣預測亦大致相同，或比往年更冷。

氣象局稱，在十一月內，降裂紀共計三點九寸，於去年十一月時，則沒有任何降雪，但通常十一月降雪量為五點四寸，三英寸雪約相等於一英寸水。

十一月四日出時間共為七十三點六小時，去年十一月時約為六十二點五小時。

聖誕郵局服務時間 寄聖誕卡截止日期

【雲南訊】雲南郵政管理局，特公佈聖誕節期間郵政服務如下。

於十二月十二日(星期六)及十二月十九日(除)與郵局由上午八時至一時營業外，總局及各分局由上午八時開始，至下午五時四十分分結束。

汽油爐油及燃機油 宣佈每加侖增一仙

【雲南訊】雲南石油公司，已宣佈將石油、煤油及內燃機油售價，每一加侖增加一仙。

該公司指出，此次增加價已立刻生效。

據該公司發言人稱，此次增加價一仙乃係在批發價格中。

他希望各汽油站，亦會連帶公司一併增加。

在汽油加侖油，現正一級汽油售價每一加侖增加五角九厘，二級汽油增加四角五分九厘。家庭石油公司為第二家增加石油售價。

市議會通過明年起 增征收酒店牌照費

【雲南訊】雲南市議會，不管理府方面的要求，已通過法令，正式宣佈增加本市酒店牌照費用。

此項法令，由明年一月一日起生效。使每一酒店牌照費用由四元增至十元，增五元。

市議會方面，指出此為一臨時措施而已，只要市議會訂出酒店牌照稅率，市議會將立即取消此項措施。

都市事務部長金比爾，曾要求市議會延遲訂出酒店牌照稅率，以便市議會有一時間訂出酒店牌照稅率。市議會此次行動希望增加一百萬元稅收。

汽車肇事人逃亡案 警方找尋男童證人

【雲南訊】警方人員，日前正在找尋一名十二歲男童，因為他曾於去週五時，看見一宗汽車肇事人逃逸事件過程，但該男童不欲捲入此案中，因此沒向警方報案。

死者，高榮強，在喜市定東街與與街交界處，被一輛黑色利士甸牌汽車撞倒，肇事車約為九六七或六九七號。

警方的監督員曾向現場向一名十二歲男童查詢，但該男童不願捲入此案中，隨即即步現場，警方欲獲得小童報告而協助破案。

本省市失業有六萬人 領賑濟者約四萬人

【雲南訊】本省市失業情況，將比過去更嚴重，此項問題在過去三、四年來仍沒法解決。

麥基亞在此間自由黨協會會中說，自一九三零年至今，本省市在失業中而進步的情況下，領社會福利及失業人數每年增加。

他指出，失業人數比去去年同期內增加百分之七十五，只，雲南內，亦增加百分之六十三，沒有找到職業者，只好由政府領取社會福利金渡日，他指失業人數約共六萬人，領取社會福利金者約三萬至四萬人。

本省市失業有六萬人 領賑濟者約四萬人

【雲南訊】本省市失業情況，將比過去更嚴重，此項問題在過去三、四年來仍沒法解決。

麥基亞在此間自由黨協會會中說，自一九三零年至今，本省市在失業中而進步的情況下，領社會福利及失業人數每年增加。

他指出，失業人數比去去年同期內增加百分之七十五，只，雲南內，亦增加百分之六十三，沒有找到職業者，只好由政府領取社會福利金渡日，他指失業人數約共六萬人，領取社會福利金者約三萬至四萬人。